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Primera conexion de bluetooth con teléfono celular

1. Encienda el dispositivo, presione la tecla “MODE” o “INPUT” en el panel
o confrol remoto contfrole y cambie el altavoz al canal Bluetooth. Luego
enciende el movil Funcion Bluetooth del teléfono.

2. Busque en la lista de dispositivos Bluetooth y seleccione el nombre de
Bluetooth “HTC2124L". El altavoz emitird un tono de nofificacion cuando la
conexion sea exitosa.

3. Seleccione el Bluetooth que estd en la lista de dispositivos Bluetooth.
Abra el reproductor de musica del teléfono moévil y reproduzca una
cancién. La musica se transfiere via Bluetooth y el sonido sale a través del

altavoz Bluetooth.

Conéctese al teléfono moévil que ya se ha conectado anteriormente.

Cuando el Bluetooth del teléfono mévil esté encendido, presione “"MODO”
y seleccione el modo Bluetooth, el altavoz Bluetooth se conectard
automdticamente al teléfono mévil que estuvo conectado la Ultima vez.
Otra forma es que puedes buscar en la lista de Bluetooth de tu teléfono
movil, cuando encuentres el "HTC2124L", seleccidénalo y conecta tu teléfono

movil al altavoz Bluetooth.

Especificaciones técnicas

* Potencia: 22000W

* Impedancia: 40

* Sensibilidad de entrada: 92+3 dB

e Respuesta de frecuencia: 45-18K Hz
* Nombre de Bluetooth: HTC2124L

e Voltaje: 110-220V~50-60HZ
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1. Conector de salida de LED

2. Conector de salida de video

3. Conector de entfrada de audio
4. Conecfor de enfrada coaxial
5. Conector de entrada oéptica
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Conector de salida de altavoz
Entrada de CA 220-240 V 50/60 Hz
Interruptor de encendido
Entrada LED

0. Conector de enfrada de altavoz

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

?;; 100-240V~ @F ® GQ ﬂg?";
50/60Hz Y

1.Poder ) 2.Precaucién para evitar descargas eléctricas
Al trabajar/recargar bajo CA NUNCA enchufe ni desconecte el dispositivo

energia, opere solo bajo la con las manos mojadas para evitar descargas
potencia indicada en las eléctricas.

instrucciones marcado en el

! c No coloque el dispositivo en un drea hiumeda
dispositivo.

o bajo la lluvia o en un lugar donde pueda
acumularse liquido en su superficie.

No cologue ningin recipiente con agua o
cualqguier otro liquido encima del dispositivo.
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3. No lastre objetos pesados.

No coloque ningun articulo encima
del dispositivo. Esta mdquina no puede
soportar ninguna carga. Evite la luz
solar directa y manténgalo alejado de
cualqguier fuente de calor como estufas,
radiadores, etc. No instalar en ambientes
con polvo, altas temperaturas, luces
fuertes o campos magnéticos, etc.

N

4.Proteccién de linea eléctrica

No tire del cable; para desconectarlo de
la toma de corriente, fire del enchufe.
Mantenga el cable de alimentacion
alejado de lugares donde se pueda pisar,
pellizcar o tropezar. No cologue ningun
objeto pesado sobre el cable.

D =mh)

5. No desmonte el caso. Grave

Puede ocurrir una descarga eléctrica
si toca partes internas del dispositivo.
Prevenir cualquier pieza de metal vy

liquidos de caer dentro del dispositivo
aberturas.

J

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO DE LOS PANELES SUPERIORES

1.Conector Micro SD
2.Conector USB
3.Entrada auxiliar

4. Entrada de guitarra
5. Entrada de micréfono
6. Carga USB

7. Echo control 21.
8. Control de retardo
9. Control de guitarra

6. Proteccion de la linea eléctrica
Cuando la unidad estd completamente
alimentada apagado, desconecte el
cable de dalimentacion, El enchufe se
utiliza para el corte de energia. dispositivo
y debe mantenerse facil de operar.

15. Tecla Bluetooth

16. Tecla de modo

17. Tecla de salida

18. Repetir tecla

19. Prioridad del micréfono

20. Canal anterior y FM: tecla
Tecla Reproducir/Pausa vy
escaneo FM

22. Tecla Siguiente y canal FM+

10. Confrol de volumen 23. control de volumen de
11. Clave de imagen guitarra
12. Tecla de musica 24. Confrol de volumen de
13. Tecla de video graves

14. Tecla LED

25. Control de volumen friple
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1. Tecla de silencio

2. P4gina de inicio

3. Tecla de salida

4. Tecla de aumento de volumen

5. Tecla de canal Anterior/FM

6. Reproducir/pausar en el modo FM: pulsacion
larga para automdtico busqueda de canales
7. Tecla de disminucién del volumen

8. Tecla de seleccion de pistas

9. Repetir tecla

10. Tecla de espera

11. Interruptor de funcidn de prioridad del
micréfono

12. Tecla de video

13. Tecla LED (encendido/apagado)

14. Tecla de canal Siguiente/FM

15. Interruptor de entfrada

Para seleccionar la fuente de senhal de entrada



TELSTAR

LA CALIDAD NO CUESTA MAS SPEAKER

TPA250230AD

First connection of bluetooth with cellphon

1. Turn the power on, press the “MODE"” key or “INPUT” key on the panel or
remote conftrol, and switch the speaker to Bluetooth channel. Then turn on the
mobile phone Bluetooth function.

2. Search the Bluetooth device list and select the Bluetooth name “HTC2124L".
The speaker will make a notification tone when the connection is successful.

3. Select the Bluetooth which is on Bluetooth device list.

Open the mobile phone music player and play a song. The music is fransferred

via Bluetooth and sound comes out through the Bluetooth speaker.

Connect to the mobile phone which already been connected before.

When the mobile phone Bluetooth is furned on, press the"MODE"and select to
Bluetooth mode, the Bluetooth speaker will automatically connect to the mobile
phone which is connected last time. Another way is that you can search the
Bluetooth list on your mobile phone, when you find the"HTC2124L", select it and

connect your mobile phone to the Bluetooth speaker.

Technical Specifications

* Power: 22000W

e Impedance: 40

* Input Sensitivity: 92+3 dB

* Frequency Response: 45-18K Hz
* Bluetooth Name: HTC2124L

* Voltage: 110-220V~50-60HZ
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1. LED Output jack
2. Video Output jack
3. Aduio input jack
4. Coaxal input jack
5. Opgpficalinput jack
6. Speaker Out jack
7. AC Input 220-240V 50/60Hz
O e 8. Power Switch
© 9. LEDInput
(e I 10. Speaker Input jack
o
SAFETY PRECAUTIONS
E E.!:[I {oeﬂ W,
50/60Hz ® ﬁ'
2.Caution to avoid Electrical Shocks

1. Power

When working/recharging under AC
power,please operate only under the
power indicated on the instructions
marked on the device.

NEVER plug or unplug the device with
wet hands to avoid electrical shock. Do
not place the device on a wet area or
under the rain or in a place where it can
collect any liquid on its surface. Do not
place any container with water or any
other liquid on top of the device.
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3.Do not ballast heavy objects

Do not place any items on top of the
device. This machine cannot bear
any load. Avoid direct sunlight and
keep it away from any heating source
as stoves, radiators, efc.

Do noft install in environments with
dust, high temperatures, strong lights
or magnetic fields, etc.

4.Power line protection

Do not pull the cord; to disconnect
from the electrical outlet pull the plug.
Keep the power cord away from places
where it could be stepped on, pinched,
or fripped over.

Do not place any heavy objects over
the cord.

@ (f%m
i

5. Do not dismantle the case. Serious
electric shock may occur if you
touch internal parts of the device.
Prevent any metal pieces and liquids
fromdropping inside the device
openings.

6.Power line protection

When the unitis completely powered off,
please disconnect the power cord, the
plugis used for the power cut-off device
and must be kept easy to operate.

TOP PANELS OPERATING INSTRUCTIONS

°°°°e o® ; .
3.
4,
5.
6.
7.
8.
9.
10
11
12
13

Micro SD jack 14. LED key

USB jack 15. Bluetooth key

AUX input 16. Mode key

Guitar input 17. exit key

Microhone input 18. Repeat key

USB charge 19. Microphone priority

Echo confrol
Delay confrol
Guitar control

. Volume control
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. Previous & FM channel - key
. Play/Pause & FM scan key

. Next & FM channel+ key

. Guitar volume control

. Image key 24, Bass volume control
. Music key 25. Treble volume control
. Video key
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1. Mute Key

2. Home page

3. Exit key

4. Volume increase key

5. Previous / FM ch- key

6. Play/ pause under FM Mode: long press for
automatic channel search

7. Volume decease Key

8. Tracks select key

9. Repeat key

10. Standby key

11. Microphone priority function switch
12. Video key

13. LED (on/off) Key

14. Next/ FM ch- key

15. Input switch

To select input signal source

10
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